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             AGRUPAMENTO DE ESCOLAS ENG.º DUARTE PACHECO 

INFORMAÇÃO SÍNTESE - CONSELHO GERAL 

12.ª Reunião – 25 de junho de 2020 – 18:00 horas 

  Ordem de Trabalhos: 

        1. – Aprovação da ata da reunião anterior; 

        2. – Informações; 

        3. – Aprovação do relatório de contas de gerência de 2019; 

        4. – Outros assuntos. 

1 - A ata foi aprovada por unanimidade. 

2 - O Diretor informou sobre os factos mais relevantes da vida do Agrupamento, desde a última reunião: 

⚫ O Plano de Ensino a Distância (E@D) definido para o 3ºperiodo, onde mencionou: 

▪ As escolhas feitas e o trabalho desenvolvido; 

▪ Inquéritos aplicados à Comunidade Escolar. 

Neste item, destacou o bom trabalho desenvolvido por todos os atores educativos e referiu ainda a 

satisfação por parte dos Encarregados de Educação e os trabalhos realizados nesta modalidade de ensino 

e que foram divulgados através de blogues e redes sociais; 

⚫ Medidas tomadas pela direção para apoio aos alunos e às famílias, neste período de confinamento; 

⚫ Apoio e colaboração do agrupamento de escolas com a Câmara Municipal de Loulé (CML) e com a 

Junta de Freguesia de Boliqueime; 

⚫ Colaboração da Associação de Pais; 

Destacou nestes itens: 

▪ A “Campanha de Recolha de Alimentos”, no sentido de apoiar famílias carenciadas; 

▪  As refeições confecionadas nas cantinas do Agrupamento, a pedido da Ação Social da CML 

para apoiar famílias carenciadas da freguesia de Boliqueime; 

▪ A aquisição de material informático pelo agrupamento, através de concursos públicos, oferta de 

equipamentos pela Associação de Pais e EE da Escola Eng.º Duarte Pacheco e pela CML, com o 

intuito de ajudar os alunos mais carenciados a participarem no plano E@D atrás referido; 

▪ A cedência de tablets, existentes nas Bibliotecas do Agrupamento. 

O Diretor do Agrupamento referiu a mudança no Conselho Administrativo, por força da passagem à 

situação de aposentação da Chefe dos Serviços de Administração Escolar, D. Valentina Marques. Da 
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nova constituição faz parte a recém-nomeada Coordenadora Técnica, D. Noélia Guerreiro. O Diretor 

realçou o esforço feito pelas técnicas dos serviços administrativos e deixa um agradecimento pela 

dedicação plena das mesmas. 

O professor Júlio Sousa, representante da CML, informou sobre a previsão da ampliação da rede escolar 

do Concelho de Loulé, onde se destacam: 

▪ a ampliação da escola sede deste agrupamento; 

▪ a construção de uma nova escola EB1/JI, Hortas de Santo António 2, que irá fazer parte deste 

agrupamento; 

▪ a construção de mais uma escola EB2/3 na cidade de Loulé; 

▪ a construção de mais duas escolas, na freguesia de Quarteira. 

3 - O Diretor fez uma exposição detalhada sobre as várias componentes do relatório de contas de 

gerência, previamente enviado a todos os conselheiros, e respondeu às questões colocadas, permitindo 

uma compreensão mais fácil do documento. O relatório de contas de gerência de 2019 foi, assim, 

aprovado por unanimidade. 

4 - O Dr. Júlio Sousa, representante da CML, manifestou uma enorme preocupação em relação ao início 

do próximo ano letivo, no que diz respeito aos transportes escolares. O conselheiro referiu que, face ao 

facto de ainda não existirem informações oficiais de como decorrerá o início do ano, irá existir uma 

enorme dificuldade em organizar a rede de transportes do concelho, principalmente devido ao elevado 

número de alunos que a utiliza e à extensão geográfica do concelho. Como faltam cerca de 2 meses para 

o início do novo ano letivo 2020/2021, teme que seja difícil organizar tudo em tempo útil. 

 

 

                                                                                  A Presidente do Conselho Geral  

                                                                                ______________________________ 

                                                                               (Isabel Maria Correia dos Santos Diogo) 


